



Dohoda o zániku zmluvy

(Domáca / Firemná linka, 4GNet, Domáci / Firemný 4G internet)

Orange Slovensko, a. s.

so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, DIČ: 20 20 31 05 78, IČ DPH: SK 20 20 31 05 78, zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sa, vložka číslo 1142/B

(ďalej len "spoločnosť Orange")

a

Účastník (zákazník):

Priezvisko a meno / Obchodné meno	Obecný úrad Ražňany
Adresa	Ražňany Ražňany 236 082 61
Priezvisko a meno podpisujúcej osoby	vid' podpis účastníka
Rodné číslo / IČO alebo IČ DPH / DIČ	00327689
Číslo OP / pasu	MN480344
Pridelené číslo / Identifikátor (SN)	0513926130
Číslo SIM karty	
Účastnícke číslo (CN)	0031047590

(ďalej tiež "Účastník")

sa dohodli za účelom ukončenia platnosti nižšie uvedenej zmluvy v nižšie uvedenom rozsahu nasledovne:

- Účastník a spoločnosť Orange (ďalej tiež ako "Strany") sa dohodli, že pojmy používané v tejto Dohode o zániku zmluvy (ďalej len "Dohoda") majú rovnaký význam, aký majú tieto pojmy v zmysle Všeobecných podmienok spoločnosti Orange Slovensko, a. s. na poskytovanie verejných elektronických komunikačných služieb cez pevnú 4G sieť alebo v zmysle Všeobecných podmienok spoločnosti Orange Slovensko, a. s. na poskytovanie verejných elektronických komunikačných služieb cez pevné pripojenie (podľa toho, ktoré z týchto všeobecných podmienok tvoria súčasť zmluvy reálne uzavretej medzi Účastníkom a spoločnosťou Orange), pokiaľ nie je v Dohode výslovne stanovené inak alebo iný význam týchto pojmov nevyplýva priamo z jej ustanovení.
- Strany sa dohodli, že Zmluva o poskytovaní verejne dostupných služieb cez pevnú 4G sieť alebo Zmluva o poskytovaní verejne dostupných služieb cez pevné pripojenie, uzavretá medzi spoločnosťou Orange a Účastníkom, podľa toho, ktorú z uvedených zmlúv Účastník so spoločnosťou Orange reálne uzavrel (príslušná zmluva sa ďalej v texte označuje tiež ako "Zmluva") zaniká v nasledovnom rozsahu:
 - Zmluva zaniká v rozsahu, v ktorom sa týka SIM karty (ďalej len "Táto SIM karta"), ktorej telefónne číslo / identifikátor (SN) je uvedené v záhlaví Dohody, vrátane poskytovania akýchkoľvek plnení poskytovaných na základe Zmluvy prostredníctvom tejto SIM karty (ak je predmetom Zmluvy len poskytovanie služieb prostredníctvom tejto SIM karty a nie aj poskytovanie služieb prostredníctvom inej SIM karty resp. prostredníctvom iného spôsobu pripojenia, zanikne platnosť celej Zmluvy), a to ku dňu uvedenému v bode 5 tejto Dohody.
 - Zmluva zaniká v rozsahu, ktorý je určený obsahom dodatku k Zmluve (ďalej tiež "Akciový dodatok"), ktorý k Zmluve uzavreli spoločnosť Orange a Účastník, a predmetom ktorého bola dohoda o poskytnutí zvýhodnenia v súvislosti s touto SIM kartou (ďalej len "Táto SIM karta"), ktorej telefónne číslo / identifikátor (SN) je uvedené v záhlaví Dohody pre Účastníka a / alebo poskytnutie zľavy z ceny zariadenia kupovaného Účastníkom od spoločnosti Orange a zároveň záväzok Účastníka, že zotrvá prostredníctvom tejto SIM karty v užívaní služieb spoločnosti Orange v dohodnutom rozsahu a / alebo štruktúre po dohodnutú dobu. Akciový dodatok zanikne ku dňu uvedenému v bode 5 tejto Dohody.



Dohoda o zániku zmluvy

(Domáca / Firemná linka, 4GNet, Domáci / Firemný 4G internet)

V prípade, že je zaškrtnutý prvý checkbox zhora v tomto bode (súčasne nemusí byť zaškrtnutý iný checkbox v tomto bode alebo môže byť zaškrtnutý ktorýkoľvek ďalší checkbox – právne následky budú vždy rovnaké), zanikne Zmluva vrátane Akciového dodatku a prípadne aj iných dodatkov a súčastí Zmluvy, ktoré sa týkajú alebo priamo súvisia s Touto SIM kartou, ak niektorý z nich alebo viaceré z nich boli v súvislosti s Touto SIM kartou k Zmluve uzavreté. V prípade, že je zaškrtnutý druhý checkbox zhora v tomto bode a súčasne nie je zaškrtnutý prvý checkbox zhora v tomto bode, zaniká platnosť tohto dokumentu, ktorý je uvedený v texte odrážky prislúchajúcej k zaškrtnutému checkboxu, pričom ostatné ustanovenia Zmluvy zostávajú v platnosti. V prípade, že v okamihu uzavretia tejto Dohody nebol zaškrtnutý žiadny z checkboxov uvedených v tomto bode, táto Dohoda nenadobudla účinnosť (s výnimkou tohto ustanovenia) a jej platnosť zanikla v okamihu jej podpisu druhou zo Strán po tom, čo bola podpísaná prvou zo Strán.

3. Pokiaľ bolo niektorej zo Strán na základe Zmluvy (tej časti Zmluvy, ktorá zaniká) poskytnuté plnenie, je táto povinná ho plniacej Strane vrátiť, pokiaľ je to aplikovateľné (najmä ak bol niektorej strane poskytnutý tovar alebo uhradená jeho cena). Pokiaľ bolo niektorej zo Strán druhou zo Strán poskytnuté plnenie, ktoré nemožno vrátiť (napr. služba), je táto povinná uhradiť plniacej Strane cenu predmetného plnenia (takto zaplatená cena sa nemusí vrátiť platiacej Strane) a sama nemusí toto plnenie vrátiť.
4. Touto Dohodou nie sú dotknuté práva zo Zmluvy (tej časti Zmluvy, ktorá zaniká), ktoré sú svojou podstatou určené na to, aby trvali aj po zániku Zmluvy (tej časti Zmluvy, ktorá zaniká). Jedná sa najmä o ustanovenia týkajúce sa povinnosti Účastníka vrátiť prenajaté zariadenia a pod.
5. Táto Dohoda nadobúda platnosť a účinnosť okamihom, v ktorom bude podpísaná obidvomi Stranami resp. na to oprávnenými zástupcami oboch Strán, pričom sa Strany dohodli, že Zmluva resp. jej časť, ako to vyplýva z ustanovení bodu 2 tejto Dohody, zanikne uplynutím dňa 5. 1. 2025.



2024-12-11 12:37:47 CET

Radovan Rokošný
Účastník

dátum, pečiatka, podpis



Boledovičová Katarína
Chief Customer Experience and B2B Officer

Informácie o predajnom mieste:

Názov predajného miesta: KASTELING, s.r.o.	Kód predajného miesta: ID375GPB16	Tel.: 0905 266 267
Meno a priezvisko predajcu, ktorý overil totožnosť užívateľa: Erika Šefčíková		Fax:

